



PP HRVATSKA KOSTAJNICA



OA "MIR I DOBRO"

"INFO-PREZENTACIJA"
prosinac 2011. godina



OA "MIR I DOBRO"



INAČE, "MIR I DOBRO" JE NAZIV PREVENTIVNE AKCIJE KOJU MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA REPUBLIKE HRVATSKE VEĆ TRADICIONALNO OD 1993. GODINE ORGANIZIRA I PROVODI KAKO BI BOŽIĆNI I NOVOGODIŠNJI BLAGDANI U NAŠOJ ZEMLJI PROTEKLI U MIRU, A OSNOVNI I NAJVAŽNIJI CILJ AKCIJE JE SPRJEČAVANJE ZLOUPORABE ORUŽJA, EKSPLOZIVNIH TVARI TE OSTALIH UBOJITIH SREDSTAVA.

OA "MIR I DOBRO" KAO I PROTEKLIH GODINA PROVODI SE S CILJEM ODRŽAVANJA POVOLJNOG STANJA JAVNOG REDA I MIRA TE OPĆE SIGURNOSTI GRAĐANA, POVODOM BOŽIĆNIH I NOVOGODIŠNJIH BLAGDANA I OVE ĆE GODINE MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA PROVODITI OPERATIVNU AKCIJU „MIR I DOBRO“ KOJU ĆE I POLICIJSKA UPRAVA SISAČKO-MOSLAVAČKA NA SVOM PODRUČJU PROVODITI OD 12. PROSINCA 2011. DO 8. SIJEČNJA 2012. GODINE.



OA "MIR I DOBRO"



TIJEKOM PROŠLOGODIŠNJE PROVEDBE OVE OPERATIVNE AKCIJE NA PODRUČJU POLICIJSKE UPRAVE SISAČKO-MOSLAVAČKE U RAZDOBLJU OD 13. PROSINCA 2010. DO 8. SIJEČNJA 2011. GODINE ODUZETO JE 12 KOMADA ORUŽJA, 1257 KOMADA STRELJIVA RAZNOG KALIBRA TE JEDNA GRANATA.

KAO PRIMJER NAVODIMO I PROŠLOGODIŠNJU CRNU STATISTIKU TIJEKOM AKCIJE, JEDNA JE OSOBA POGINULA USLIJED NESTRUČNOG RUKOVANJA ORUŽJEM I EKSPLOZIVNIM SREDSTVOM, 11 OSOBA (OD KOJIH JEDNO DIJETE I JEDAN MALOLJETNIK) ZADOBILO JE TEŠKE TJELESNE, A 16 OSOBA (OD KOJIH PETERO DJECE I JEDAN MALOLJETNIK) LAKE TJELESNE OZLJEDE. OSIM OZLJEDA I JEDNOG, NAŽALOST, SMRTOG SLUČAJA ZABILJEŽENO JE I 18 SLUČAJEVA PROPUCAVANJA OBJEKATA (STANOVI, KUĆE, VOZILA I SL.), A U JEDNOM JE SLUČAJU ZBOG PALJENJA PRSKALICA I PETARDI IZGORJELO KROVIŠTE OBITELJSKE KUĆE, DOK JE U DVA SLUČAJA ZABILJEŽENO PUCANJE U ZRAK IZ AUTOMATSKIH PUŠAKA.



OA "MIR I DOBRO"



ZAKONSKA REGULATIVA O VRSTAMA TE PRODAJI I UPORABI PIROTEHNIČKIH SREDSTAVA

SUKLADNO ZAKONU O EKSPLOZIVNIM TVARIMA I ZAKONU O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O EKSPLOZIVNIM TVARIMA (NN 144/10), PIROTEHNIČKA SREDSTVA DIJELE SE NA OSAM RAZREDA, OD KOJIH SU GRAĐANIMA NAJČESĆE DOSTUPNA PIROTEHNIČKA SREDSTVA RAZREDA I I PIROTEHNIČKA SREDSTVA RAZREDA II I III.

PIROTEHNIČKA SREDSTVA RAZREDA I ČINE: pirotehničke igračke, odnosno bengalske šibice, naboji za dječje pištolje, konfeti-bombice, pucajući ulošci za cigarete, bomboni, žabice, čepovi i vrpce, pasje bombice, šibice sa zlatnom i srebrnom kišom, naboji koji eksplodiraju pod nogama, male petarde i drugi slični proizvodi.

PIROTEHNIČKA SREDSTVA RAZREDA II ČINE: petarde, žabice, konfeti za osobnu uporabu, manje rakete i drugi slični proizvodi.

PIROTEHNIČKA SREDSTVA RAZREDA III ČINE: rakete, fontane, vatromet kutije, vodopadi, redenici, petarde s bljeskom, rimske svjećice i slično.



OA "MIR I DOBRO"



Pirotehnička sredstva **I. razreda** mogu se prodavati tijekom cijele godine u prodavaonicama i kioscima i to osobama starijim od 14. godina.

Pirotehnička sredstva **II. i III. razreda**, mogu se prodavati od **15. prosinca do 1. siječnja** i to u maloprodaji samo u prodavaonicama oružja i streljiva ili u prodavaonicama koje imaju odobrenja za prodaju pirotehničkih sredstava.

Prodaja pirotehničkih sredstava koja se koriste u cestovnom, željezničkom, pomorskom, zračnom i prometu u unutarnjim vodama te kazalištima, raketnom modelarstvu, poljoprivrednoj i sličnim djelatnostima, dozvoljena je tijekom cijele godine.

Pirotehnička sredstva **II i III razreda**, mogu se prodavati osobama starijim od 18 godina.

Pirotehnička sredstva **III razreda** mogu rabiti osobe starije od 18 godina i to od **27. prosinca do 1. siječnja.**

Uporaba pirotehničkih sredstava **II i III razreda** **zabranjena** je u zatvorenim prostorijama i na prostoru gdje se okuplja veći broj osoba i to tijekom godine **od 2. siječnja do 26. prosinca**, osim u posebnim slučajevima uz odobrenje Ministarstva (DOZVOLJENA JE UPORABA OD 27. PROSINCA DO 01. SIJEČNJA).



OA "MIR I DOBRO"



ZAKON SE NAJČEŠĆE KRŠI U SMISLU PRODAJE PIROTEHNIČKIH SREDSTAVA NA NEDOPUŠTENIM MJESTIMA, PRODAJE PIROTEHNIČKIH SREDSTAVA II I III RAZREDA MLAĐIMA OD 18 GODINA ILI PRODAJE U RAZDOBLJU OD 2. SIJEČNJA DO 14. PROSINCA, ZA KOJE JE PREKRŠAJE PROPISANA NOVČANA KAZNA U IZNOSU OD 20 000 DO 40 000 KUNA.

ZA PREKRŠAJE KORIŠTENJA PIROTEHNIČKIH SREDSTAVA II I III RAZREDA U ZATVORENIM PROSTORIJAMA I NA MJESTIMA GDJE SE OKUPLJA VEĆI BROJ GRAĐANA, KAO I UPORABE U RAZDOBLJU OD 2. SIJEČNJA DO 26. PROSINCA, PROPISANA JE NOVČANA KAZNA U IZNOSU OD 1 000 DO 5 000 KUNA.



OA "MIR I DOBRO"



APEL POLICIJE !

OBZIROM DA NAJVIŠE OPASNOSTI GRAĐANIMA PRIJETI NA MJESTIMA VEĆEG OKUPLJANJA, POZIVAMO NA SURADNJU U PROVEDBI AKCIJE „MIR I DOBRO“ TE NA PRIMJERENO PONAŠANJE KAO DOPRINOS SVAKOG POJEDINCA MIRNOJ I SVEČANOJ PROSLAVI BOŽIĆNIH I NOVOGODIŠNJIH BLAGDANA.

Petarde nisu igračke. Najčešće su uzrokom ozljeda šaka i prstiju, lica i očiju. Riječ je o dubokim ozljedama u kombinaciji s opeklinama koje teško oštećuju funkcionalne dijelove šake, živce i tetive, zbog čega poučite djecu o mogućim Posljedicama nepravilnog i nestručnog rukovanja pirotehničkim sredstvima.



Pirotehnika - dječje radosti i TUGE

- Dječaku amputirana tri prsta zbog eksplozije petarde u ruci



OA "MIR I DOBRO"



OZLJEDE OD PIROTEHNIČKIH SREDSTAVA



NEKOLIKO PRAVILA ZA SIGURNO RUKOVANJE PIROTEHNIKOM

R1 Portal Rijeka (www.r-1.hr)

**RASTAVLJANJE JE NAJOPASNIJA I
NAJPOGIBELJNA RADNJA
MOGUĆA EKSPLOZIJA RADI TRENJA I
PRITISKA, MOGUĆE TROVANJE TEŠKIM
METALIMA,
STVARANJE NOVOG POGIBELJNOG
KEMIJSKOG SPOJA MIJEŠANJEM RAZLIČITIH
PUNJENJA**



IMPROVIZACIJE MOGU IZAZVATI SMRT



**NAJČEŠĆA GREŠKA EKSPLOZIJE U RUCI JE PALJENJE FITILJA
NA KRIVOM MJESTU (kao na slici)**

FITILJ PALITI ISKLJUČIVO I SAMO NA VRHU (početku)

U svakom slučaju PRIJE UPORABE pirotehničkih sredstava potrebno je upoznati se sa tekstom, tj. pročitati pažljivo uputu.

NE DOPUSTITE DA VAM NESMOTRENOST POKVARI
BLAGDANE I UGROZI ŽIVOTE VAS I VAŠIH PRIJATELJA.

Najbolje je reducirati upotrebu na što manju mjeru ali ukoliko niste za takvu opciju onda se STROGO DRŽITE ZAKONA I UPUTA ne toliko radi izbjegavanja kazne već radi vlastite i tuđe sigurnosti.



OA "MIR I DOBRO"



Želim Vam sretan
Božić i Novu godinu

HVALA NA PAŽNJI

Prezentaciju izradio: kontakt policajac Perica Markan